
08/07/2024

Η εορτή της Αγίας Κυριακής στην Ιερά 
Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα του Σαββάτου, 6ης Ιουλίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη στην Ενορία Χώνους Μυλοποτάμου, όπου 
χοροστάτησε κατά τον Αρχιερατικό Εσπερινό στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό της Αγίας Κυριακής.
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Προ της απολύσεως του Εσπερινού, τον Σεβασμιώτατο καλωσόρισε θερμά ο 
Εφημέριος της Ενορίας, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, ο οποίος αναφέρθηκε με συγκινητικούς λόγους τόσο στην 
Εορτή της Αγίας Κυριακής όσο και σε δύο πρόσωπα ευλογημένων Κληρικών που 
υπηρέτησαν στη περιοχή, των μακαριστών Πρωτοπρεσβυτέρων Νικολάου 
Θεοδωράκη και Νεκταρίου Θεοδωράκη.

Ακολούθως, ομίλησε η θυγατέρα του μακαριστού π. Νικολάου Θεοδωράκη, η οποία 
αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και την προσφορά του αοιδίμου πατρός της και 
εξέφρασε ευχαριστίες προς την Ενορία Χώνους Μυλοποτάμου για την τιμή της 
αφιερώσεως της Ενοριακής Αίθουσας στο όνομά του.



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στο πολυπληθές εκκλησίασμα, 
ανέφερε χαρακτηριστικά ότι «σήμερον τα άνω τοις κάτω συνεορτάζει» και ότι 
μαζί μας συμπαρεδρεύουν και συμπανηγυρίζουν και οι μακαριστοί δύο Κληρικοί, ο 
π. Νικόλαος Θεοδωράκης, ο λευκοπολιός Γέροντας που επί σειρά πολλών 
δεκαετιών υπηρέτησε την Τοπική μας Εκκλησία, και ο π. Νεκτάριος Θεοδωράκης, ο 
οποίος πρόωρα μεν ανεχώρησε εκ του κόσμου τούτου, αλλά διακρίθηκε από 
αρετές, αγάπη και προσφορά στην Αγία μας Εκκλησία. Ο Επίσκοπός μας συνεχάρη 
τον Εφημέριο και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τον Πολιτιστικό Σύλλογο και όλη 
την τοπική κοινωνία για την αφιέρωση της Ενοριακής Αίθουσας στο μακαριστό 
Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Θεοδωράκη.



Μετά την τέλεση της Αρτοκλασίας στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού, όλοι μαζί 
κατήλθαν στην επ’ ονόματι του π. Νικολάου Θεοδωράκη Ενοριακή Αίθουσα, 
τέλεσαν τον Αγιασμό και τα Εγκαίνια της Αίθουσας και έλαβαν κέρασμα εις 
μνήμην του π. Νεκταρίου Θεοδωράκη.

Ακολούθησε τοπικό παραδοσιακό γλέντι στην αυλή του παλαιού σχολείου του 
χωριού.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Κυριακής, 7ης Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας κ. Πρόδρομος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίας Κυριακής Γαράζου Μυλοποτάμου, όπου τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
συμπαραστατούμενος υπό του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου Νικηφόρου, του Εφημερίου της Ενορίας Γαράζου, 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου Ρουσσάκη, και του Ιερολ. Αρχιδιακόνου 
Κωνσταντίνου Ζουμπεράκη.



Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, αναφέρθηκε στη μαρτυρία της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Κυριακής και στην ανάγκη όλοι μας να μαρτυρούμε την πίστη 
του Ευαγγελίου και την αλήθεια του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και συνεχάρη την 
Ενορία για την προετοιμασία και προσφορά παραδοσιακής τράπεζας προς όλους 
τους προσκυνητές, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στον προαύλειο χώρο 
του Ιερού Ναού. Ο Επίσκοπός μας χαιρέτισε ιδιαίτερα την παρουσία και συμμετοχή 
του Δημάρχου Μυλοποτάμου κ. Γεωργίου Κλάδου και του κ. Μιχάλη Σαρρή, 
Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας και Προέδρου του 
Κέντρου Πρόληψης της Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης.

Ακολούθησε παραδοσιακή φιλοξενία στον προαύλειο χώρο του Ιερού Ναού προς 
όλους τους πολυπληθείς προσκυνητές.




